(Codice interno: 459192)

DECRETO DEL DIRETTORE DELLA DIREZIONE LAVORO n. 837 del 29 settembre 2021

L.R. 13 marzo 2009, n.3 art. 25 "Accreditamento" Elenco regionale degli Operatori accreditati ai Servizi per il Lavoro nel territorio della Regione Veneto (DGR 2238/2011 e s.m.i.). Modifica della denominazione dell'Ente ORIENTA S.P.A. (codice fiscale: 05819501007, codice accreditamento: L079) in ORIENTA S.P.A. - SOCIETA' BENEFIT.

[Formazione professionale e lavoro]

Note per la trasparenza:

Con l'adozione del presente decreto si prende atto della variazione di denominazione dell'operatore accreditato ai servizi per il lavoro da ORIENTA S.P.A. a ORIENTA S.P.A. - SOCIETA' BENEFIT. Conseguentemente si provvede all'aggiornamento dell'elenco regionale degli Enti accreditati di cui alla L.R. n. 3/2009 art. 25. Con l'adozione del presente decreto si prende atto della variazione di denominazione dell'operatore accreditato ai servizi per il lavoro da ORIENTA S.P.A. a ORIENTA S.P.A. - SOCIETA' BENEFIT. Conseguentemente si provvede all'aggiornamento dell'elenco regionale degli Enti accreditati di cui alla L.R. n. 3/2009 art. 25.

Il Direttore

- Vista la L.R. n. 3/2009 "Disposizioni in materia di occupazione e mercato del lavoro" e s.m.i. e, in particolare, l'articolo 25 che ha disciplinato il sistema di accreditamento per il riconoscimento dell'idoneità dei soggetti pubblici e privati ad erogare Servizi per il Lavoro;
- Visto l'elenco regionale degli Operatori accreditati ai servizi per il lavoro, istituito ai sensi della L.R. n. 3/2009 art.25 con DGR n. 2238/2011 (come modificata dalla DGR n. 1656/2016) "Approvazione del sistema di accreditamento allo svolgimento dei Servizi per il lavoro nel territorio della Regione Veneto (art. 25 legge regionale 13 marzo 2009 n. 3)";
- Preso atto che risulta essere iscritto l'Ente ORIENTA S.P.A. (codice fiscale: 05819501007, codice accreditamento: L079) con sede legale in Roma (RM);
- Considerato che, da consultazione del Registro Imprese, risultava una intervenuta variazione nella denominazione sociale da "ORIENTA S.P.A." a "ORIENTA S.P.A. SOCIETA' BENEFIT", non ancora dall'ente comunicata;
- Vista la nota protocollo regionale n. 401853 del 14/09/2021 con la quale la Regione del Veneto comunicava l'avvio del procedimento di sospensione dell'accreditamento ai servizi per il lavoro per l'omesso o ritardato invio delle integrazioni richieste, assegnando ai sensi della L. n. 241/90 e s.m.i. un termine perentorio di 30 giorni decorrenti dal ricevimento della comunicazione per la presentazione di memorie scritte e documenti;
- Considerato che, in risposta alla comunicazione di cui sopra, sono state presentate, tramite il gestionale SIA, l'istanza telematica di variazione alla domanda di accreditamento n. 7924 del 21/09/2021, successivamente integrata con istanza n. 7938 del 23/09/2021, e la nota acquisita con protocollo regionale n. 415616 del 22/09/2021, con le quali l'Ente in oggetto comunica la variazione di denominazione da "ORIENTA S.P.A." a "ORIENTA S.P.A. SOCIETA' BENEFIT";
- Visto, in particolare, l'atto notarile Repertorio n. 12048 e Raccolta n. 7807 di modifica della denominazione sociale da "ORIENTA S.P.A." (codice fiscale: 05819501007) a "ORIENTA S.P.A. SOCIETA' BENEFIT" (codice fiscale: 05819501007);
- Ritenuto, di conseguenza, di archiviare il citato procedimento con la conclusione positiva dello stesso;
- Ritenuto di prendere atto della modifica e di procedere alla variazione dell'elenco regionale degli Enti accreditati ai Servizi per il Lavoro di cui alla L.R. n. 3/2009, art. 25;
- Viste le LL.RR. n. 3/2009 e s.m.i. e n. 54/2012;

• Viste le DDGR n. 2238/2011 e n. 1656/2016;

decreta

- 1. di modificare l'elenco regionale degli Operatori accreditati ai Servizi per il Lavoro, al numero di iscrizione L079, sostituendo la denominazione "ORIENTA S.P.A." (codice fiscale: 05819501007, codice accreditamento: L079) con "ORIENTA S.P.A. SOCIETA' BENEFIT", restando invariato ogni altro elemento;
- 2. di rinnovare per il suddetto Ente l'obbligo, già previsto dalle normative regionali in tema di accreditamento ai Servizi per il Lavoro di cui alla L.R. n. 3/2009 art. 25, di comunicare alla Direzione Lavoro ogni e qualsiasi variazione rispetto ai dati esposti nell'elenco regionale degli Enti accreditati di cui in premessa;
- 3. di pubblicare il presente decreto nel Bollettino ufficiale della Regione.

Alessandro Agostinetti